

明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 广东版 | 第730期 | 2024年8月10日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

为什么要告诉你 法轮功真相



有人可能不明白：法轮功学员明知中共迫害这么严重为什么还要冒险去发资料、讲真相？

法轮功到底怎样？法轮功学员自己有亲身体会，他们不会被中共编造的谎言欺骗。但中共一言堂的谎言却欺骗了没有真正接触过法轮功的世人。有人因此仇视法轮功，甚至参与了迫害，而这是最危险的。

为什么呢？因为法轮功教人按照真、善、忍标准做好人、更好的人！法轮功对社会有百利而无一害，却遭到中共的残酷迫害，善恶有报是天理，自古以来迫害善良的都没有好下场。

法轮功学员告诉人们真相，就是为了让世人明白：不要因为听信了中共谎言，受到蒙蔽和欺骗，而令自己陷于危险的境地。想想看，您对法轮功的成见来自哪里？您看过法轮书籍吗？您知道法轮功是什么吗？为什么中共不敢让您看看法轮功的书籍、由您自己做出判断呢？

再请想想，法轮功学员没要您一分钱，不图您任何好处，却要自己拿钱、冒着危险告诉您真相，他们有必要骗您吗？要知道，他们唯一的目的是为了让您不被中共谎言欺骗，为了让您平安，有美好的未来。◇



广东省法轮功学员被迫害简讯

广东省深圳黄濡红将被广州海珠法院非法庭审

广东省深圳法轮功学员黄濡红于2023年9月被广州番禺区公安局绑架至今，经过将近一年的迫害，期间被非法收监在广州番禺看守所，广州海珠区法院将于2024年8月8日上午对其非法庭审。

广东揭西县杨映鹏、温粉华夫妇被绑架情况

广东揭阳市揭西县棉湖镇法轮功学员温粉华与丈夫杨映鹏，2024年7月25日，遭棉湖镇派出所警察绑架。现温粉华被非法关押在揭东看守所，杨映鹏被非法关押在揭西看守所。

广东省梅州市法轮功学员罗素雅遭绑架

7月30日上午七点多，广东省梅州市六十一岁的法轮功学员罗素雅在家，被惠州公安4、5个警察抄家、绑架，警察抢走一本大法书《转法轮》、播放器、一百多元真相币。当时，警察说三天后放人，罗素雅至今未回家，被非法关押在城东拘留所。

罗素雅是罗素玲的妹妹。法轮功学员罗素玲，六十多岁，居住广东省梅州市，2024年7月18日，去珠海，身上现金有真相币，在高铁检查站，被惠州派出所警察绑架，被非法关押在惠州。惠州警察强行上门非法抄家三次，具体情况不明，待查后再补充。

广东惠州市法轮功学员曾惠娣老人被骚扰

2024年7月6日6点钟左右，惠州法轮功学员，七十多岁的曾惠娣老人，被十来个人严重骚扰。这群人来自仲恺居委会、龙丰社区、派出所、公安局等不同单位。当时，只有曾惠娣和她丈夫两个老人在家。两个老人都对着这群不速之客说：你们一大清早的，不出示任何证件，又无搜查证，我们不承认你们是公安局的，你们无权也无理由来我家骚扰。

时隔一天，2024年7月7日下午3点半左右，又有三个人去骚扰曾惠娣。

广东省梅州城区近期多位法轮功学员被骚扰的情况

近期，梅州城区被各户口管辖所在派出所骚扰的学员有：傅雪冰、涂晴光、小邹、曾华英等。

梅州梅江区法轮功学员周亮，三十多岁。因去年在手机微信跟朋友讲了有关出国的话题，8月6日上午，有7个年轻的国安警察到他家非法抄家和照相，下午叫周亮到公安去问话，问他有没有跟海外联系等等。

广东省佛山市法轮功学员近来被居委会骚扰

近来，佛山市的居委会找法轮功学员要求签所谓的不炼功“保证书”。◇



您知道吗？

法轮大法也称法轮功，是由李洪志先生于1992年5月传出的佛家上乘修炼大法，至今已弘传100多个国家和地区，法轮功的书籍被译成40多种语言出版发行。李洪志先生和法轮大法获得各国政府各类褒奖、支持决议案和信函超过5800多项。“真、善、忍”的信仰得到了世界各族裔民众的爱戴和尊敬，但却在中国大陆一地受到残酷迫害。

广东揭西县杨映鹏、温粉华夫妇又遭绑架关押

【明慧网】（明慧网通讯员广东报道）广东揭阳市揭西县棉湖镇法轮功学员温粉华与丈夫杨映鹏，二零二四年七月二十五日先后遭棉湖镇派出所绑架、抄家抢劫。现温粉华被非法关押在揭东看守所，杨映鹏被非法关押在揭西看守所。

七月二十五号凌晨一点多，温粉华被棉湖镇派出所绑架。二十五号白天，棉湖派出所二十多人，开三辆警车，直接到温粉华家非法抄家，抢劫走二箱大法资料；随后绑架她的丈夫杨映鹏。据说因温粉华送一张护身符给快递员。具体情况不详。

温粉华 60 岁左右，她与丈夫杨映鹏一九九八年有幸修炼了法轮大法，没花一分钱，杨映鹏多年前受过伤致经常头痛而无法治愈的疾病一扫而光。修炼大法后，他们按



照师父的教诲，用真、善、忍的原则要求自己，修心向善。他们当时是做加工钢铁生意的，对客人与老板在生意上公平交易，有时老板多付几千元，他们查到后立即上门退还。老板和客人都说：“你们修炼法轮功的人都是好人，忠厚老实，做事为他人着想。”

因坚持修炼大法，温粉华多次遭邪党绑架关押，被劳教迫害。二零零五年五月三十日她被县公安局、610、棉湖镇派出所合谋从家中绑架，在“广东省法制教育所”惨遭摧残，六月十七日晚上，她被送回家时瘫在那里，双目紧闭，一

动不动，手背、手腕等多处，有注射留下的针迹、淤青，腿上有四处伤痕，有的还渗着血水。杨映鹏当时用背带将她吊在胸前，拽着手带她炼功；每天给她喂水喂饭，寸步不离地一边照顾她，她才恢复正常的。杨映鹏当时还要照管四个年幼的孩子，可想而知，压力有多重。

温粉华修炼法轮功又恢复健康，向乡亲们传播真相，劝人向善，回归传统，认清中共的邪恶，摆脱红色恶魔的捆绑，得到神佛的救度和护佑。

所有参与迫害的公检法人员，千万别被眼前的这点利益蒙蔽了眼睛，被邪恶的政治权力所利用，不加思考地去执行错误的命令，因为善恶必报。守住善良，造福一方，力所能及地善待这群修炼人，你会功德无量，福泽子孙。◇

参与迫害 广东中共官员遭恶报

【明慧网】（明慧网通讯员大陆报道）中共官场“倒查三十年”，诸多中共各级政府部门、政法委、公安局、检察院、法院等部门的官员被查。最近得知，广东省原副省长、公安厅长李春生因受贿被判刑十年；河南省开封市委政法委员会副书记张振国被查；湖北省鄂州市委政法委员会副书记黄国华被查。这些还只是中共官员因迫害大法而遭恶报数量的冰山一角。除遭“整顿”之外，染疫死亡的也很多。

一、广东省原副省长、公安厅长李春生因受贿被判刑十年、罚款四百万元

广东省原副省长、公安厅长李春生，二零二四年七月三十一日被湖南省郴州市中级人民法院一审公开宣判十年、罚款四百万元，受贿犯罪所得财物及其孳息依法予以追缴。

李春生，一九六一年三月出生，河南郑州人。主要履历：历任

新县县委书记，信阳市委常委、政法委书记；二零零四年，任河南省公安厅政治部主任；二零零六年至二零一三年，在公安部工作七年；二零一三年五月至二零二一年一月，任广东省副省长、省公安厅厅长、党委书记；二零二一年一月，任广东省人大常委会副主任。

李春生任广东省副省长、省公安厅厅长期间，对法轮功学员被迫害负有领导责任。下面是当地法轮功学员的部分被迫害事实：

◎二零一五年十一月十二日，佛山市顺德区容桂派出所振华社区警察中队，在佛山市顺德区一次大抓捕中，又非法抓捕法轮功学员胡雅婷，胡雅婷被诬判两年半，于二零一八年五月回到家中。然而，在她结束冤狱仅三个月，即二零一八年八月，胡雅婷在某商场门口给一个学生真相小册子时，被四、五个一直跟踪她的便衣绑架到顺德区容桂派出所振华社区警察中队，后来

被顺德法院诬判四年。

◎二零一七年十月十一日，珠海市法轮功学员李伟、曹文英夫妇在广东省中山市第一市区法院被非法开庭，后来夫妇俩均被非法判三年刑。

◎黄仙贵是广东省韶关市乐昌市坪石镇人，七十五岁左右，因坚持修炼法轮功，二零一九年被非法拘留十五天。二零二零年二月，黄仙贵本着善念，向南岭居民区、坪石办事处、南岭居民区小公园的工作人员及群众讲述过法轮功被迫害的真相。二零二零年四月初遭绑架，二零二零年十二月三日以取保候审的方式回家。在被非法取保候审期间，黄仙贵向乐昌市检察院案管中心递交了修炼法轮功合法的相关材料。被乐昌检察院当作迫害的证据，将她构陷到乐昌市法院。二零二一年四月六日，黄仙贵被非法逮捕。八月底，被乐昌市法院非法判刑五年，勒索罚金一万元。她提出上诉。二零二一年十二月三日，韶关市中级人民法院非法维持原判。◇